День спасения знаний. Сибиряки намерены сражаться за академию с захватчиками.

<u>РЕФОРМА РАН</u> № 36(2013)

Колесова Ольга

06.09.2013



Две тысячи человек собралось, несмотря на выходной день, в Новосибирском академгородке на митинг противников правительственной реформы РАН под девизом "Сохраним науку сохраним будущее!". Он был организован Объединенным комитетом профсоюзов Новосибирского научного центра СО РАН и Советом научной молодежи Сибирского отделения. Настроение

было боевое: выступавшие часто вспоминали, что именно сибиряки остановили немцев под Москвой. Судя по таким аналогиям, вряд ли отношение ученых к "реформаторам" можно назвать дружеским.

Участники митинга приняли резолюцию из трех требований: - отложить принятие закона "О Российской академии..." до разработки и принятия стратегии развития науки и научно-технической деятельности в Российской Федерации. Разработку Стратегии провести с участием академического сообщества и принять по итогам широкого экспертного обсуждения;

- сохранить за Сибирским, Уральским и Дальневосточным отделениями Российской академии наук статусы юридических лиц и главных распорядителей средств федерального бюджета;
- сохранить за Российской академией наук, подведомственными ей институтами и иными учреждениями право владения, пользования и распоряжения имуществом, необходимым им для осуществления деятельности, определенной учредительными документами. Резолюция будет направлена главам государства и правительства, главам и депутатам обеих палат Федерального Собрания, а также президенту РАН.

Ольга КОЛЕСОВА